
A vendégségben jelen lev® 10 ember közül mindenki ismerte házastársát, ezért nem mutatkozott be neki, és önma-

gának sem. Így mindenki maximálisan 8 új ismeretséget köthetett. Mivel a feladat szerint a 10 jelenlev® 9 különböz®

számú ismeretséget kötött, volt olyan, aki 8, aki 7, 6, 5, 4, 3, 2, 1, 0 ismeretséget kötött. Ková
s kézfogásainak száma

természetesen ezek közül valamelyikkel megegyezett, hiszen ® rá is érvényes, amit az els® mondatban mondtunk.

A 8 ismeretséget köt® házastársa a 0 ismeretséget köt® volt, hiszen a többiek vele biztosan megismerkedtek.

Hasonlóan láthatjuk be lépésr®l lépésre, hogy a 7, illetve 1; a 6, illetve 2; és az 5, illetve 3 ismeretséget köt®k

házastársak. Például a 7 ismeretséget köt® önmagán és az x emberrel megismerked® házastársán kívül a 0 ismeretséget

köt®nek nem mutatkozott be, tehát a fennmaradó 7 ember mindegyikét most kellett megismernie. Így a 8− 0 és 7− x

páron kívül mindenki legalább két emberrel megismerkedett. Emiatt x 
sak 1-gyel lehet egyenl®.

A megmaradó kilen
edik jelenlev®, Ková
sné már 
sak négy ismeretséget köthetett.
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